Zahlbereich

Grundlagen
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Prozente

Geometrie

Dezimalsystem

Ganzes / Teile

Zahlen
Mengen

Der Einer und der Zehner gehen nicht tber eine 9 — ohne Ubertrag

11 13 3 [113] subtrahieren - dreistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern:

11 13 30_Rechnen_Subtraktion_dreistellig_his10
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e Rechnen in kleinen Schritten e
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
ggggsgggggzéééégéééggéé§§§§§ Lésung
11.13.3 [113] subirahieren - dreistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

3|76 10|43 7198 7|72 314|7
-[2/0]4 -1513]1 -11]9]7 -13]7]0 -| 13]4
1172 5|1|2 6|01 4102 3113
1/0/1|5 4163 8|76 6|16 8|53
-1410|2 -1312|2 -1316|5 -1210(1 -1714|2
6]1|3 114]1 5|1|1 411]5 1111
714|7 1/0(7|5 9127 9|71 8|58
-16|21]5 -17141 - 5 -1815(1 -1411\(7
1122 3134 9122 1120 41411
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